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Deutsch

English

Francais

Wichtige Hinweise

Ersatzteile diuirfen nur von einem zugelassenen
Installateur eingebaut werden!

Die genannten Preisgruppen kénnen sich wahrend
der Giiltigkeit dieser Ersatzteilliste &ndern. Wir emp-
fehlen Ihnen daher, die Preisgruppen anhand der
jeweils gliltigen Preisliste zu priifen.

Im Anhang finden Sie:
- die Ubersetzungen aller verwendeten Teilebe-
zeichnungen

- eine Ubersicht der Geritetypen und Lander, fiir
die diese Ersatzteilliste gilt.

Important notes

The spare parts may only be installed by an
approved installer!

The price groups quoted may change during the
period of validity of this spare parts list. We
therefore advise you to check the price groups
against the current price list.

In the appendix you will find:

— a list of translations of the names of all parts used
— alist of the models and countries to which this
spare parts list applies.

Indications importantes

L'installation des piéces de rechange doit étre
effectuée par un professionnel qualifié !

Les groupes de prix indiqués peuvent changer
durant la durée de validité de la présente liste des
pieces de rechange. Nous vous recommandons
donc de vérifier les groupes de prix au moyen de la
liste de prix correspondante en vigueur.

Veuillez trouver en annexe :

— les traductions de toutes les désignations des
pieces utilisées

— une vue globale des types de chaudiéres et des
pays pour lesquels la présente liste des pieces de
rechange est valable.

05.12.2002

6720611134

Avvertenze importanti

Le parti di ricambio possono essere montate
esclusivamente da personale qualificato ed in
possesso dei requisiti tecnico-professionali
(L. 46/90).

Durante il periodo di validita della presente lista
ricambi, i gruppi inerenti i prezzi riportati, possono
essere soggettia cambiamenti. Pertanto, & sempre
consigliata una verifica basata sul confronto tra i
gruppi prezzi riportati ed il relativo listino prezzi in
vigore.

In appendice sono reperibili:

— traduzione di ogni descrizione relativa alle varie
parti di ricambio

— elenco di sigle e codici, corrispondente ai vari
paesi di destinazione.

Indicaciones importantes

iLos repuestos solamente deben ser montados por
los servicios técnicos oficiales de la marcal

Los grupos de precios citados pueden sufrir
alteraciones durante el periodo de vigencia de esta
lista de repuestos. Recomendamos por ello
contrastar los grupos de precios en base a las
respectivas listas de precios vigentes.

En el anexo podra encontrar:
— la traduccion de todas las denominaciones de
piezas empleadas

— una relacion de los tipos de aparato y paises en
los que se aplica esta lista de repuestos.

Belangrijke aanwijzing

Onderdelen mogen alleen door een erkend
installateur worden vervangen!

De genoemde prijsgroepen uit de onderdelenlijsten
kunnen worden vergeleken met de nu geldende
prijsgroepenlijst. Aanbevolen wordt de prijslijst te
controleren op de nu geldende data.

In de bijlage vindt u:

— de vertalingen van de gebruikte
onderdelentekeningen

— een overzicht van toesteltypen en de landen
waarvoor deze onderdelenlijst bedoeld is.

Italiano

Espafol

Nederlands
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6720903316.AA.C

Sheet metal U052-24T U052-28T U054-24T U054-28T

Parti di lamiera
Piezas de chapa

1 Piéces de tole

Blechteile

Sac Parcalari
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Pos | description S-Nr. ordering no. PG |gas type remarks
descrizioni n° d'ordine tipo gas osservazioni
descripcién ntmero el ordenar tipo gas observaciones
dénomination n° d'ordine type gaz 5655 & remarques
Bezeichnung Bestell-Nr. Gasart 2 : S,.‘ 3 Bemerkungen
Aciklamalar Siparis no. gaz cinsi 88 88 notlar

53|55
1 |Front shell 8716 762 421 0 HE N RN
2 |Cover 19928620 N NN
3 |Cover 19928621 HEE RN
4 |Screw M4x16 steel phillips pan hd(8 713 403 013 O N NN
5 Pin (x10) 19928693 i
6 |Spring 8 716 762 304 0 23 N
7 |Cover 8716 762 2950 41 LN |
8 |Seal 8716 756 743 0 30 N
9 | Screw (10x) 8716 7239400 12 LN |
10 |Insulation 8716 762 330 0 36 N NN
11 |Fixing bracket (10x) 8 716 755 490 0 12 i
12 |Screw (X10) 8 716 770 655 0 N NN
13 Screw (10x) 8716 7223470 12 HEE RN
15 |Screw (X10) 8 716 770 655 0 Enm
16 |Exhaust pipe union @130 87055040390 11 LN |
19 |Exhaust pipe union 8 716 756 547 0 19 LN

U052-24T U052-28T U054-24T U054-28T

Sheet metal
Parti di lamiera
Piezas de chapa
Pieces de tole
Blechteile

Sac Parcalari
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Pos | description S-Nr. ordering no. PG |gas type remarks
descrizioni n° d'ordine tipo gas osservazioni
descripcién ntmero el ordenar tipo gas observaciones
dénomination n° d'ordine type gaz 5655 & remarques
Bezeichnung Bestell-Nr. Gasart 2 : S,.‘ 3 Bemerkungen
Aciklamalar Siparis no. gaz cinsi 88 88 notlar

53|55
1 |Heat exchanger 8 719 905 639 0 53 HEER
2 |Temperature limit 110°C 8716 760 388 0 17 HEEER
3 | Screw pozid.n4/6.4 sp 87167223490 11 HE N RN
4 |0O-ring 13,87x3,53 8716 7711550 22 HEENR
5 |Fibre washer 18.6 X 13.5 X 1.5 (1(8 710 103 0450 11 HEE RN
6 |Wireform spring 87112000160 11 HEEER
7 |Set of Pipes 8716 762 522 0 HEE RN
8 |Fibre washer 23.9 X17.2X 1.5 87101030430 12 HEEER
9 |Temperature sensor 8 716 760 252 0 20 HEER
10 |Clip (10x) 8716 707 453 0| 16 EEEE
11 Screw (X10) 8716 770 655 0 HEE RN

U052-24T U052-28T U054-24T U054-28T

Heat exchanger

Blocco lamellare
Intercambiador de calor
Corps de chauffe
Warmeubertrager

Esanjor
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Lista parti di ricambio Liste des piéces de rechange Yedek Parca Listesi

N 3

6720903296.aa.C

Burner U052-24T U052-28T U054-24T U054-28T

Bruciatore
Quemador
3 Braleur
Brenner
Brilor




Pos | description S-Nr. ordering no. PG |gas type remarks
descrizioni n° d'ordine tipo gas osservazioni
descripcién ntmero el ordenar tipo gas observaciones
dénomination n° d'ordine type gaz 5655 & remarques
Bezeichnung Bestell-Nr. Gasart 2 : S,.‘ 3 Bemerkungen
Aciklamalar Siparis no. gaz cinsi 88 88 notlar

53|55

1 |Burner 8716 7621710 42 HEE RN

2 |Screw m4x6 taptite zc pl p/h 2914 4114240 12 N NN

3 Tube distributor 8716 7623410 39 HEE RN

4 |Set of electrodes 8716 772593 0 44 N NN

5 |Screw (10x) 29106194090 11 HEE RN
Gas conversion kit 8716 762 516 0 | | -->G31
Gas conversion kit 8716 7625170 ] ->G31
Gas conversion kit 8716 762 518 0 u -->G31
Gas conversion kit FR 8716 7625190 ] ] --> G20/25
Gas conversion kit 8 716 762 520 0 H E RN --> G20/25
Gas conversion kit HU 8716 762 539 0 HEEN -->G25,1

U052-24T U052-28T U054-24T U054-28T

Burner
Bruciatore
Quemador
Braleur
Brenner

Brulor
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6720903318.aa.C

U052-24T U052-28T U054-24T U054-28T

Gas valve
Gruppo gas
Cuerpo de gas
Bloc gaz
Gasarmatur
Gaz Armaturi
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Pos | description S-Nr. ordering no. PG |gas type remarks
descrizioni n° d'ordine tipo gas osservazioni
descripcién ntmero el ordenar tipo gas observaciones
dénomination n° d'ordine type gaz 5655 & remarques
Bezeichnung Bestell-Nr. Gasart 2 : S,.‘ 3 Bemerkungen
Aciklamalar Siparis no. gaz cinsi 88 88 notlar

53|55
1 |Gasvalve 8 747 003 700 0 45 HEE RN
2 |Covering sheet 8716 7706200 11 N NN
3 |Lead seal (10x) 8716 770636 0 25 HEE RN
5 |Fibre washer 23.9 X17.2X 1.5 87101030430 12 N NN
6 |Gas pipe 8716 7623190 31 HEE RN
7 |Gas supply pipe 8716 762 377 0 HEEER
8 Silicon hose 8716 761 256 0 16 L |
9 |Throttle disc (5,1) FR 8716 7624310 14 23 n |

U052-24T U052-28T U054-24T U054-28T

Gas valve
Gruppo gas
Cuerpo de gas
Bloc gaz
Gasarmatur

Gaz Armatiiru
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Ersatzteilliste
Yedek Parca Listesi

6720903319.aa.C

Pump/Tubes
Pompa/Raccordi
Bomba/Tubos
Pompe/Tubes
Pumpe/Rohre
Pompa/Borular

U052-24T U052-28T U054-24T U054-28T
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Pos | description S-Nr. ordering no. PG |gas type remarks
descrizioni n° d'ordine tipo gas osservazioni
descripcién ntmero el ordenar tipo gas observaciones
dénomination n° d'ordine type gaz 5655 & remarques
Bezeichnung Bestell-Nr. Gasart 2 : S,.‘ 3 Bemerkungen
Aciklamalar Siparis no. gaz cinsi § § § § notlar

3 Pump 8 716 762 485 0 HEER
4 Flexible tube 8716 762 466 0 29 HEEEN
5 |Fixing set 87167712710 19 HEER
6 |Hydraulic valve 8716 763 199 0 47 HEEER
7 |Safety relief valve 8 716 763 949 0 26 HE N RN
8 |Diverter valve assembly 8 716 106 8450 44 HEEER
9 |O-ring 7x2,75 (10x) 8716 771 256 0 22 HEER
10 |Drain valve 87167714320 25 HEEEN
11 JT CAOUT. 9 X18 X1,5PB 8 716 700 011 0 HEER
12 | Screw (10x) | 87167715800 11 EEEE
13 |Fibre washer 23.9 X 17.2 X 1.5 87101030430 12 HEER
14 |Return pipe 8716 762 524 0 HEEER
15 Hose 8 716 763 504 0 20 HEER
16 |Corrugated pipe 8716 762 4150 HEEER
17 'Wireform spring 87112000150 12 HE N RN
18 O-RING 9 X2,2 EP851 8716 761 274 0 [ AN BN AN |
19 |O-ring 17x4 87167711540 12 HEER
21 'Washer (10x) 8716 7712590 22 HEEER
22 |Automatic purger 8716 7722800 36 HEER
23 |O-ring 13,87x3,53 8716 7711550 22 HEENR
24 |O-ring (10x) 8716 7713530 12 HEER
25 'Washer (10x) 87101031230 11 HEEER
26 |Manometer 19928681 H N RN
27 |Filling loop FR 8716 770 004 0 26 u u
28 |Water valve 8716 7702470 23 HEER
29 |Tube FR 8716 762 411 0 ] |
30 |Tube 8716 762 413 0 HEER
31 Washer (10x) 87101031230 11 HEEER

U052-24T U052-28T U054-24T U054-28T

Pump/Tubes
Pompa/Raccordi
Bomba/Tubos
Pompe/Tubes
Pumpe/Rohre
Pompa/Borular
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Ersatzteilliste
Yedek Parca Listesi

Lista de repuestos
Liste des piéces de rechange

Spare parts list
Lista parti di ricambio
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6720903314.AA.C

U052-24T U052-28T U054-24T U054-28T

Control box

Quadro comandi

Tableau de commande

Caja de conexiones
Schaltkasten

6

Kumanda Unitesi
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Pos | description S-Nr. ordering no. PG |gas type remarks
descrizioni n° d'ordine tipo gas osservazioni
descripcién ntmero el ordenar tipo gas observaciones
dénomination n° d'ordine type gaz 5655 & remarques
Bezeichnung Bestell-Nr. Gasart 2 : S,.‘ 3 Bemerkungen
Aciklamalar Siparis no. gaz cinsi § § § § notlar

1 | Control unit 8717 207 773 0 HE N RN
2 |Set of fixing brackets 19928710 N NN
3 Keypad 19928701 HEEEN
5 |Upper housing 19928695 N NN
6 |Cover 19928697 HEEEN
7 |Backpanel 19928696 N NN
8 |Set of Plugs 19928700 HE N RN
9 |Transformer 19928702 N NN
10 |Shield 19928698 HEEEN
11 |CODE PLUG 87144314000 15 23 =

11 Code plug 87144314020 15 23 ]

11 |Code plug 87144314040 15 23 ]

11 Code plug 87144314060 15 23 ]
13 |Centrifugal blower 8716 762 327 0 48 LN

14 | Set of throttle discs 8716 7615700 25 L |

16 |Pressure differential 8716 7619180 37 LN

17 |Silicon hose 8716 762490 0 25 L |

19 |Set of cables 8716 762 2250 40 LN

19 |Set of cables 8716 762 2340 38 L |
20 |Screw (10x) 8 716 755 262 0 12 LN
21 |Flue gas safety device 8716 760 328 0 25 LA |
22 |lonisation cable 8716 762 443 0 29 N NN

23 |Rubber grommet 87103030430 13 HE N RN

24 |Sleeve 8716 762 360 0 27 LN

25 |Cable 8 716 106 980 0 09 HEEEN

29 Harness - fan 8 716 104 903 0 LN

30 | Temperature sensor 8716 102 862 0 25 LN

31 |Fusing element F1,6A 19928692 N NN

32 |Fusing element TO,5A 19045227300 HE N RN

33 |Fusing element T2,5A 19045213420 N NN

U052-24T U052-28T U054-24T U054-28T

Control box

Quadro comandi

Caja de conexiones
Tableau de commande
Schaltkasten

Kumanda Unitesi
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S

6720903320.aa.C

Storage tank
Bollitore
Déposito

Ballon
Speicherbehalter
Boyler Kabi

U052-24T U052-28T U054-24T U054-28T
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Pos | description S-Nr. ordering no. PG |gas type remarks
descrizioni n° d'ordine tipo gas osservazioni
descripcién ntmero el ordenar tipo gas observaciones
dénomination n° d'ordine type gaz 5655 & remarques
Bezeichnung Bestell-Nr. Gasart 2 z S,.‘ 3 Bemerkungen
Aciklamalar Siparis no. gaz cinsi § § § § notlar

1 |Storage tank 48 1. 8 716 762 152 0 65 HE N RN
2 |Screw (10x) 8 716 756 448 0 12 HEEER
3 | Expansion vessel 7,5l 8 716 756 457 0 43 HE N RN
4 |Spring 8716 762 304 0 23 H E RN
5 |Temperature sensor 8 714 500 117 0 25 HEER
7 |Set of Pipes 8716 762 523 0 HEEER
8 O-ring 17x4 87167711540 12 HE N RN
9 |seal (10x) 8716 762 4270 10 HEEN
10 seal (10x) 8716 762 4280 10 HE N RN
12 |O-ring 13,87x3,53 8716 7711550 22 HEEN
13 Filter (10x) 8 716 760 293 0 25 HE N RN
14 |Inlet tube 8 716 762 437 0 H E RN
15 Clamping spring 87167711690 12 HE N RN
16 |Safety relief valve 7 bar 8716 7632110 25 HEEER
17 Hose 87167713490 20 HE N RN
18 |Connector 8716 761926 0 14 HEEER
19 Hose 8716 7454910 24 HE N RN
20 'Washer (10x) 8716 700 0330 12 HEEN
21 |Nut (10x) 8716 7009100 16 HE N RN
22 |Expansion vessel 8716 745490 0 43 HEEER
23 |Heat insulation NTC 8 716 762 324 0 HE N RN
24 | Temperature sensor 8716 761 867 0 22 HEEER
25 |anode 8716 762 204 0 HEEEN
26 |O-ring 8 716 762 205 0 [ N BN BN |
27 |Connecting flange 8 716 762 155 0 HE N RN
28 |Pipe 8 716 762 158 0 [ N BN BN |
29 |Connecting flange washer 8716 762 154 0 36 HE N RN
30 Flow limiter | 8716 762124 0 30 EEEn
31 |Fibre washer 18.6 X 13.5 X 1.5 (1(8 710 103 0450 11 HE N RN
32 |Fibre washer 23.9 X 17.2 X 1.5 8710103 0430 12 HEEER

U052-24T U052-28T U054-24T U054-28T

Storage tank
Bollitore
Déposito

Ballon
Speicherbehalter
Boyler Kabi

16/02/2010
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List of translations
Traduzione delle descrizioni

Lista de traducciones

Liste des traductions

Ubersetzungsliste
Ceviri Listesi

Pos Descrizione Descripcion Denomination Beschreibung Aciklamalar
1 Gruppo di construzione Grupo de construccion Groupe de construction Baugruppe Yapi elemanlari
1 Mantello Carcasa Habillage Mantel Dis Govde
2 |Sportello Tapa Couvercle Klappe Klape
3 | Sportello Tapa Couvercle Klappe Klape
4 Vite (10x) Tornillo (10x) Vis (10x) Schraube (10x) Civata (10x)
5 Spina Clavijas Goupille Stift Pin
6 Molla Clip de fijacién Ressort Feder Yay
7 |Coperchio Tapa COUVERCLE CAISS. Deckel Kapak
8 |Guarnizione Junta JT COUVERCLE CAISS.GVE Dichtung Conta
9 Vite (10x) Tornillo (10x) Vis M5-12 (10x) Schraube (10x) Civata (10x)
10 Isolamento Aislamiento Jeu de garnitures Isolierung Izolasyon
11 Angolare (10x) Angulo soporte (10x) Support (10x) Halter (10x) Tespit Saci (10x)

[y
N

Vite CBLXS M5-20 A/T C(10)

Tornillo 5 (X10)

VIS TOLE CBLXS ST4,8-13F

Schraube (X10)

Civata (X10)

-
w

Vite (10x)

Tornillo (10x)

Vis CBLX ST4,2 (10x)

Schraube (10x)

Civata (10x)

15 |Vite CBLXS M5-20 A/T C(10) Tornillo 5 (X10) VIS TOLE CBLXS ST4,8-13F Schraube (X10) Civata (X10)
16 Terminale condotto @130 Acoplamiento salida gas @13 Buse Dia 130 Abgasstutzen @130 Atik Gaz Olgiim Agzi @130
19 Terminale condotto Acoplamiento salida gas Colerette de buse Abgasstutzen Atik Gaz Olgiim Agzi
2 Gruppo di construzione Grupo de construccion Groupe de construction Baugruppe Yapi elemanlari
1 |Scambiatore di calore Cambiator de calor C.D.C.EGALIS BALLON Warmetauscher Esanjor
2 |Limitatore temperatura 110°C Limitador de temperatura 11 THERMOSTAT LIMIT.110°C Temperaturbegrenzer 110 Sicaklik sinirlayici 110°C
3 Vite (10x) Tornillo (10x) Vis (10x) Schraube (10x) Civata (10x)
4 |Anello tenuta 13,87x3,53 (10x) Anillo térico 13,87x3,53 (10x] O-ring 13,87x3,53 (10x) O-Ring (10x) O-Ring 13,87x3,53 (10x)
5 ' Guarnizione 1/2" (10x) Junta 1/2" (10x) Joint 1/2" (10x) Dichtscheibe 1/2" (10x) | Conta 1/2" (10x)
6 Molla (10x) Clip de fijacion (10x) Epingle (10x) Haltefeder (10x) Yay (10x)
7 |Raccordo Conjunto de tubo Jeu de tubes Rohrsatz Boru Seti
8 Guarnizione 3/4" (10x) Junta 3/4" (10x) Joint 3/4" (10x) Dichtscheibe 3/4" (10x) | Conta 3/4" (10x)
9 |Sensore termometrico Sensor de temperatura CTN CHAUFFAGE BRIO Temperaturfuhler Sicaklik Hissedici
10 Graffa (10x) Grapa (10x) Clip (10x) Klammer (10x) Kelepge (10x)
11 |Vite CBLXS M5-20 A/T C(10) Tornillo 5 (X10) VIS TOLE CBLXS ST4,8-13F Schraube (X10) Civata (X10)
3 Gruppo di construzione Grupo de construccion Groupe de construction Baugruppe Yapi elemanlari
1 Bruciatore Quemador Brlleur Brenner Brilor
2 Vite (10x) Tornillo (10x) Vis (10x) Schraube (10x) Civata (10x)
3 | Tubo distributore Tubo distribucién Rampe injecteur Verteilerrohr Dagitici boru
4 | Set di elettrodi Conjunto electrodo Jeu d’électrodes Elektrodensatz Elektrod Seti
5 Vite (10x) Tornillo (10x) Vis (10x) Schraube (10x) Civata (10x)
Kit conversione gas Kit de conversién de gas Kit transf.gaz 23 "31" Gasart-Umbausatz Gaz donisim seti
4 Gruppo di construzione Grupo de construccion Groupe de construction Baugruppe Yapi elemanlari
1 Gruppo gas Cuerpo de gas Bloc gaz Gasarmatur Gaz Armatlrd
2 Coperchio Chapa de proteccion Couvercle Abdeckung Kapak
3 | Piombino (10x) Plomo precinto (10x) Plomb (10x) Plombe (10x) Muhir (10x)
5 Guarnizione 3/4" (10x) Junta 3/4" (10x) Joint 3/4" (10x) Dichtscheibe 3/4" (10x) | Conta 3/4" (10x)
6 Tubo gas Tubo de gas Tube arr.gaz braleur Gasrohr Gaz Borusu
7 Tubo gas Tubo de entrada de gas Tube arrivée gaz Gaszufiihrungsrohr Gaz Giris Borusu
8 Tubo flessibile di silicone Tubo flexible silicone Tube silic.4X 8 1. 300 rouge | Silikonschlauch Silikon hortum
9 Disco strozzatore (5,3) Disco de estrangulacion (5,3 DIAPHR.BLOC GAZ D.5,3 | Drosselscheibe (5,3) Kisma Pulu (5,3)
5 Gruppo di construzione Grupo de construccion Groupe de construction Baugruppe Yapi elemanlari
3 Pompa Bomba Circulateur Pumpe Pompa
4 Tubo flessibile Tubo flexible Jeu de tubes flexibles Flexschlauch Fleksibel hortum
5 |Set di aggancio Conjunto angulo soporte Sachet de supports Haltesatz Pompa seti
6 |Valvola deviatrice Interruptor hidraulico Vanne a 3 voies Hydraulikschalter Hidrolik salteri
7 |Valvola sicurezza Valvula de sobrepresion Soupape de sécurité Sicherheitsventil Emniyet Ventili
8 3vie valvola 3vias valvula vanne 3 voies Umsteuerventil 3Yollu Ventil
9 Anello tenuta 7x2,75 (10x) Anillo térico 7x2,75 (10x) O-ring 7 x2,75 (10x) 0O-Ring 7x2,75 (10x) 0O-Ring 7x2,75 (10x)
10 |Valvola sfiato aria Purgador Purgeur Fullhahn Pirjor
11 Jt caout. 9 x18 xX1,5 PB JT CAOUT. 9 X18 X1,5FJT CAOUT. 9 X18 X1,5PB
12 |Vite (10x) Tornillo (10x) Vis (10x) Schraube (10x) Civata (10x)
13 |Guarnizione 3/4" (10x) Junta 3/4" (10x) Joint 3/4" (10x) Dichtscheibe 3/4" (10x) | Conta 3/4" (10x)
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List of translations

Lista de traducciones

Ubersetzungsliste

Traduzione delle descrizioni Liste des traductions Ceviri Listesi
Pos Descrizione Descripcion Denomination Beschreibung Aciklamalar
14 Tubo di ritorno Tubo de retorno Tube retour chauffage Rucklaufrohr Donus Borusu
15 |Tubo flessibile Tubo flexible Tuyau Schlauch Hortum
16 |Tubo ondulato Tubo ondolano Tuyau flexible Wellrohr Kivrimli boru
17 Molla (10x) Clip de fijacion (10x) Epingle (10x) Haltefeder (10x) Yay (10x)

O-RING 9 X2,2 EP851

O-RING 9 X2,2 EP851

O-RING 9 X2,2 EP851

O-RING 9 X2,2 EP851

O-RING 9 X2,2 EP851

19 |Anello tenuta 17x4 (10x) Anillo térico 17x4 (10x) O-ring 17x4 (10x) 0O-Ring 17x4 (10x) 0O-Ring 17x4 (10x)
21 Guarnizione (10x) Junta (10x) Joint (10x) Dichtung (10x) Conta (10x)

22 Valvola sfiato aria Purgador Purgeur Schnellentliifter Pirjor

23 |Anello tenuta 13,87x3,53 (10x) Anillo térico 13,87x3,53 (10x] O-ring 13,87x3,53 (10x) O-Ring (10x) 0O-Ring 13,87x3,53 (10x)
24 |Anello tenuta (10x) Anillo térico (10x) O-ring (10x) O-Ring (10x) O-Ring (10x)

25 |Guarnizione (10x) Junta (10x) Joint (10x) Dichtscheibe (10x) Conta (10x)

26 |Manometro Manémetro Manometre Manometer Manometre

27 |Set carico impianto Botella de inflado Disconnecteur Filleinrichtung Doldurma Donanimi
28 |Rubinetto riempimento Valvola ROBINET REMPLIS.1/4" IT. |Fullhahn Su armaturi

29 |Disconnettore Desconectador Tube Disconnecteur Disconnecteur Diskonnektor

30 |Tubo di uscita Tubo de salida Tube de sortie Auslaufrohr Cikis borusu

31 Guarnizione (10x) Junta (10x) Joint (10x) Dichtscheibe (10x) Conta (10x)

6 Gruppo di construzione Grupo de construccion Groupe de construction Baugruppe Yapi elemanlari

1 |Cassetta ionizzazione Aparato de mando Tableau électrique Steuergerat Kumanda unitesi

2 |Set di angolare Conjunto angolo soporto Sachet de support Strebensatz Tespit Saci Seti

3 Keypad Keypad Keypad Schaltmatte Keypad

5 Scheda Elettronica Tapa Partie supérieure Oberteil Ust Parca

6 Coperchio Tapa Couvercle Prufdeckel Kapak

7 ' Schienale Respaldo Dosseret Ruckwand Arka Duvar

8 Morsetto Conjunto de anection Plots connexion Steckersatz Soket Seti

9 Trasformatore primario Transformador Transformateur Transformator Transformator

10 |Mascherina Chapa cuadro Cache Blende Panel

11 |Spina codifica Conector codificador Ci codage Kodierstecker Kod Anahtari

13 |Ventilatore Ventilador Extracteur Geblase Fan

14 | Set di disco strozzamento Conjunto de disco de estran¢Jeu diaphr.d'extracteur Drosselblendensatz Kisma Pulu seti

16 |Interruttore differenziale Interruptor de presion Manostat diff.28kW GVB RPF Differenzdruckschalter Basing Olgiim Nipeli
17 Tubo flessibile di silicone Tubo flexible silicone Jeu tubes silicone Silikonschlauch Silikon hortumu

19 Setdicavi Conjunto cables Faisceaux GV 2d basic Kabel-Set Kablo Seti

20 |Vite (10x) Tornillo (10x) Vis M4x10 PO (10x) Schraube (10x) Civata (10x)

21 |Sensore fumi Dispositivo de control del tiro CTN SPOTT Abgasiiberwachung Atik Gaz Sensori
22 |Cablaggio ionizzazione Conjunto cables de ionizacié Cables dionisation lonisationskabel lyonizasyon Kablosu
23 |Guarnizione Abrazadera de goma Raccord tuyau souple Talle Profil conta

24 |Anello di fermo Casquillo Manchon Schraubhiilse Manson

25 |Cablaggio Cable Faisceau Kabel Kablo

29 Cablaggio Conjunto cables Faisceau Kabelbaum Kablo Demeti

30 |Sensore termometrico Sensor de temperatura Sonde de temperature Temperaturfihler Sicaklik Hissedici
31 |Fusibile F1,6A Fusible F1,6A Fusible F1,6A Sicherung F1,6A Sigorta F1,6A

32 |Fusibile TO,5A Fusible T0O,5A Fusible TO,5A Sicherung T0,5A Sigorta TO,5A

33 |Fusibile T2,5A Fusible T2,5A Fusible T2,5A Sicherung T2,5A Sigorta T2,5A

7 Gruppo di construzione Grupo de construccion Groupe de construction Baugruppe Yapi elemanlari

1 Bolitore 48 1. Acumulador 48 I. Ballon 48 |. émaillé Speicher 48 1. Boyler Kabi 48 I.

2 Vite (10x) Tornillo (10x) Vis F/90 xM6X10 (10x) Schraube (10x) Civata (10x)

3 Vaso di espansione 7,5| Vaso de expansion 7,51 VASE EXPANSION 7,5 L.GV Ausdehnungsgefal? 7,51 |Genlesme Tanki 7,5I
4 Molla Clip de fijacion Ressort Feder Yay

5 |Sensore termometrico Sensor de temperatura Sonde de température Temperaturfiihler Sicaklik Hissedici

7 Raccordo Conjunto de tubo Jeu de tubes Rohrsatz Boru Seti

8 Anello tenuta 17x4 (10x) Anillo térico 17x4 (10x) O-ring 17x4 (10x) 0O-Ring 17x4 (10x) 0O-Ring 17x4 (10x)
9 Guarnizione (10x) Vedante (10x) JT KLING.13,5X18,6X2 (x10) Dichtung (10x) Conta (10x)

10 |Guarnizione (10x) Vedante (10x) JT KLING.14 X24 X2 (x10) |Dichtung (10x) Conta (10x)

12 Anello tenuta 13,87x3,53 (10x) Anillo térico 13,87x3,53 (10x] O-ring 13,87x3,53 (10x) O-Ring (10x) 0O-Ring 13,87x3,53 (10x)
13 |Filtro (10x) Filtro (10x) Filtre (10x) Filter (10x) Filtre (10x)

14 Tubo della presa Pipa del producto Tube d"arrivée Einlaufrohr Giris Borusu
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List of translations
Traduzione delle descrizioni

Listade traducciones

Liste des traductions

Ubersetzungsliste
Ceviri Listesi

Pos Descrizione Descripcion Denomination Beschreibung Aciklamalar

15 Molla (10x) Clip de fijacion (10x) Ressort (10x) Haltefeder (10x) Yay (10x)

16 Valvola sicurezza 7 bar Valvula de sobrepresion 7 be Soupape sanit.7 bar Sicherheitsventil 7 bar Emniyet Ventili 7 bar
17 Tubo flessibile Tubo flexible Tuyau Schlauch Hortum

18 Raccordo di collegamento Racor Raccord male 1/2" d.20 Anschlussstiick Baglanti Parcasi

19 |Tubo flessibile Tubo flexible FLEXIBLE F/F 1/2" LG.600 |Schlauch Hortum

20 |Guarnizione (10x) Junta (10x) Joint 12x18x1,5 (10x) Dichtscheibe (10x) Conta (10x)

21 |Squadretta di fissaggio (10x) Tuerca (10x) Ecrou 1/2" (10x) Blechmutter (10x) Sac Somunu (10x)
22 |Vaso di espansione Vaso de expansion san. 2L \VASE EXPANSION 2 L SANI Ausdehnungsgefan Genlesme Tankil san. 2L
23 |Protezione termica NTC Abrigo Vision -4 ACU HIT  ISOLANT THERMIQUE DE CWarmedammung NTC  Sicaklikkesici NTC
24 |Sensore termometrico Sensor de temperatura CTN a/patte maintien Temperaturfuhler Sicaklik Hissedici

25 |anodo anodo Anode bal émaillé anode anot

26 |Anello tenuta (10x) Anillo térico (10x) O-ring (10x) O-Ring (10x) O-Ring (10x)

27 |Flangia Brida de conexion Trappe visite bal.émaillé Flansch Flans

28 |Tubo Tubo Canne de puisage emalil Rohr Boru

29 |Guarnizione Flangia Anillo junta brida de conexiér Jt trappe visite bal.émail. Dichtring Flansch Conta flans

30

Regolatore di flusso

Obturador

LIMIT.DEBIT 14L.ROSE(x5)

Durchflussbegrenzer

Akis sinirlayicisi

31

Guarnizione 1/2" (10x)

Junta 1/2" (10x)

Joint 1/2" (10x)

Dichtscheibe 1/2" (10x)

Conta 1/2" (10x)

32

Guarnizione 3/4" (10x)

Junta 3/4" (10x)

Joint 3/4" (10x)

Dichtscheibe 3/4" (10x)

Conta 3/4" (10x)
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Types of appliances
Tipo apparecchi

Tipos de aplicaciones
Types de chaudieres

Geratetypen
Cihaz Cesitleri

Appliance
Apparecchio
Aparato
Chaudiere
Gerat

Cihaz

ordering no.

n° d'ordine

namero el ordenar
numero de commande
Bestell-Nr.

ordering no.

Country
Paese
Paese
Pay
Land
Ulke

remarks
osservazioni
observaciones
remarques
Bemerkungen
notlar

LOGAMAX U052-24T

7 747 380 000

Czech Republic

LOGAMAX U052-28T

7 747 380 001

Czech Republic

LOGAMAX U054-24T

7 747 380 002

Czech Republic

LOGAMAX U054-28T

7 747 380 003

Czech Republic

LOGAMAX U052-28T

7 747 380 005

France

LOGAMAX U054-28T

7 747 380 006

France

LOGAMAX U052-24T

7747 380 013

Hungary

LOGAMAX U052-28T

7 747 380 014

Hungary

LOGAMAX U054-24T

7 747 380 015

Hungary

LOGAMAX U054-28T

7 747 380 016

Hungary

LOGAMAX U052-24T

7 747 380 007

Italy

LOGAMAX U052-28T

7 747 380 008

Italy

LOGAMAX U054-24T

7 747 380 009

Italy

LOGAMAX U054-28T

7 747 380 010

Italy

LOGAMAX U052-28T

7 747 380 019

Latvia

LOGAMAX U054-28T

7 747 380 020

Latvia

LOGAMAX U052-28T

7 747 380 021

Poland

LOGAMAX U052-24T

7747 380 011

Romania

LOGAMAX U052-28T

7747 380 012

Romania

LOGAMAX U052-24T

7 747 380 017

Russia

LOGAMAX U054-24T

7 747 380 018

Russia

LOGAMAX U052-24T

7 747 380 022

Slovakia

LOGAMAX U052-28T

7 747 380 023

Slovakia

LOGAMAX U054-24T

7 747 380 024

Slovakia

LOGAMAX U054-28T

7 747 380 025

Slovakia
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Types of appliances
Tipo apparecchi

Tipos de aplicaciones
Types de chaudieres

Geratetypen
Cihaz Cesitleri

Appliance ordering no. Country remarks
Apparecchio n° d'ordine Paese osservazioni
Aparato numero el ordenar Paese observaciones
Chaudiere numero de commande Pay remarques
Gerat Bestell-Nr. Land Bemerkungen
Cihaz ordering no. Ulke notlar
LOGAMAX U052-28T 7 747 380 004 Spain

LOGAMAX U052-24T

7716 701 160

Bulgarie,Croatia,Serbia

LOGAMAX U052-28T

7716 701 161

Bulgarie,Croatia,Serbia

LOGAMAX U054-24T

7716 701 162

Bulgarie,Croatia,Serbia

LOGAMAX U054-28T

7716 701 163

Bulgarie,Croatia,Serbia
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